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Dotyczy: Dzierzawy powierzchni gruntu 1900 m? z przeznaczeniem pod parking ogrodzony niestrzezony z
funkcjq rotacying i abenameatowq dla pracownikdéw i pacjentdw Szpitala

Szanowni Panstwol
W zwigzku ze zgtoszonymi pytaniami dotyczacymi Warunkow przetargu, Organizator udziela odpowiedzi
na nastepujgce pytania:

Pytanie 1

Prosimy o doprecyzowanie powierzchni podlegajgcej optacie czynszowej. W materiatach przetargowych
pojawiaja sie dwie wartosci. Czy proponowang stawke za czynsz nalezy poda¢ dla 1900 m2 (zafgcznik nr 3) czy
2400m2 ( zatacznik nr 1 oraz zatgcznik nr 1A)?

Odpowiedz: Powierzchnia 1900 m? dotyczy powierzchni parkingowych platnych , natomiast 2400 m? dotyczy
powierzchni parkingowych tgcznie z dojazdami i terenem zielonym. Proponowang stawke za czynsz nalezy

~ poda¢ dla 1900 m?,

Pytanie 2
Czy zamawiajacy wymaga aby system parkingowy (urzadzenia parkingowe) byly fabrycznie nowe?
Odpowiedz: Organizator wymaga aby system parkingowy (urzadzenia parkingowe) byl fabrycznie nowe.

Pytanie 3
Czy przez VIP-a nalezy rozumied gosci wyznaczonych przez Szpital?
Odpowiedz: TAK

Pytanie 4
Jakg ilo$é VIP-6w w ciggu miesigca przewiduje Szpital?
Odpowiedz: Okoto 25-30 gosci.

Pytanie 5
Czy nieprzystgpienie do wizji lokalnej wyklucza z postepowania?
Odpowiedi: NIE

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy zapewni kontenery zbiorcze oraz ich opréznianie dla realizacji zadania z Zatacznika 1B
,Utrzymanie terenéw w porzadku i czystosci (w tym oprdznianie koszy, zamiatanie, zbieranie $mieci).
Odpowiedz: Organizator informuje, bioodpady( po koszeniu trawy, gatezie itp.) sy w zakresie Wykonawcy.
Na pozostate odpady komunalne Organizator zapewnia kontenery zbiorcze oraz ich opréznianie.
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